

长阳镇召开城市管理指挥中心暨长阳分中心运行工作动员大会

网格法解决最后一公里难题

房山区城市管理指挥中心暨长阳分中心运行工作动员大会



本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇政府召开全镇范围的动员和培训大会。长阳镇镇长舒展在会议中提出,要加快落实“街乡吹哨、部门报到”各项任务,提升长阳镇党建引领城市治理水平,助推长阳转型发展。

作为试点乡镇,目前,长阳镇已完成城市管理指挥分中心建设,由舒展担任指挥中心主任,副镇长梁甫东和CSD管委会副主任董新华担任副主任,分别负责长阳南部地区和北部地区的指挥管理和工作部署。房山区城市管理指挥中心与长阳分中心4月份进行对接并进行试运行。

接下来,按照市、区工作部署,重点就是

要全面落实“街乡吹哨、部门报到”,推动党的政治和组织优势转化为基层治理优势,以“赋权”“下沉”“增效”为核心,以综合执法、重点工作、应急处置为重点,加快推进区、乡镇实体化综合执法平台建设等体制机制创新,增强街乡统筹协调能力,切实解决城乡治理“最后一公里”问题。

长阳镇划分为7个网格片区共30个网格,总片长由长阳镇党委书记王永民和镇长舒展担任,片长由主管副职担任,组长由各包村干部担任,整合了159名专职网格员至各网格,全镇46个科室部门、12个站所、36个行政村、24个社区居委会、60个物业项目,共

计178个处置部门全部纳入指挥系统。公安、城管、工商、食药、交通五个执法部门,要派驻固定的执法人员常驻指挥中心,服从指挥中心的调度和派遣。

长阳镇将结合实际情况,按照“一网受理、全面覆盖、联动处置、限时办结、综合评估、奖惩分明”的原则,运用数字化、信息化手段,以村、社区、网格为区域范围,以事、部件为管理内容,以处置单位和部门为责任人,从信息收集、立案受理、案件派遣、任务处置、核对反馈、结案归档等多个环节规范工作流程,确保网格化管理规范化、标准化、实效化。

陈氏太极周年庆 公园里精彩展演



近日,长阳镇在长阳体育公园内举办陈氏太极拳小架推广中心成立六周年庆典活动,来自长阳镇各社区的武术代表队及陈氏太极拳推广中心代表队在在场的太极爱好者和观众奉献了一场太极盛宴。

活动现场,表演队为大家呈现了东岳太极扇、二十四式太极拳、吴氏拳等精彩的节目。表演嘉宾的一招一式,柔中有刚,潇洒飘逸,让大家感受到太极拳的特有魅力。表演结束后,陈式太极拳第十一代传人陈立州先生为演出做点评。

教禁烟手势舞 齐对吸烟说不



本报讯(记者 胡可)为加大控烟宣传和健康教育力度,推进房山区控烟履约进程,维护人民群众健康,近日,长阳镇嘉州水郡北区社区联合房山控烟志愿者协会,围绕今年无烟日主题“烟草和心脏病”开展“控烟履约 全民行动”宣传教育活动。

活动开始由嘉州水郡北区组织100名控烟志愿者,以一曲《无烟更精彩》拉开了宣传活动的帷幕。动感的旋律、曼妙的舞姿,把无烟向上的积极生活状态传递给现场的观众。

活动中,工作人员通过发放宣传册、宣传海报、宣传品的形式,警示人们远离烟草、珍爱生命。疾控中心现场教授《控烟手势舞》,宣传控烟履约从身边做起,不少居民还将自己跳舞的视频传到了视频网站上。据悉,“世界无烟日”房山主场活动已经在长阳镇嘉州水郡北区连续开展两年,得到了广大参与单位的积极响应与居民的热情支持。

燃气公司进社区开展安全宣传 此后三周将入户逐一落实

燃气安全巡检让您安心度夏

本报讯(记者 李杨)为强化广大燃气用户的安全用气意识,提高应对突发事件的能力,6月1日上午,应长阳镇政府的邀请,房山燃气开发集团下属的北京城关欣奥通达燃气公司走进长阳镇朗悦嘉园社区,为该社区辖区内的居民和小微商业用户普及燃气安全知识,活动吸引了近150人参与。欣奥通达燃气公司还计划在接下来的三周内,逐一对该社区的2000余户燃气用户采取入户安全巡检工作。

活动现场,燃气公司的工作人员耐心细致地向广大用户介绍了如何安全正确使用燃气,以及在用气过程中存在的安全隐患和处理方法。针对用户们提出的各类问题,工作



人员逐一进行解答。他们还提醒用户,一定要定时更换燃气灶连接管,并选择专用软管;有燃气设施的房间内不能存放易燃易爆物品,不能使用双火源;出现问题要及时拨打服务热线,请专业人员进行解决。

此外,工作人员还就微信平台如何缴纳

燃气费的相关问题做了详细的讲解。咨询活动不但进一步提升了燃气用户在日常生活中的安全用气意识,还引导大家利用现代支付手段简化日常燃气缴费等问题,解决了用户使用燃气时遇到的实际困难。

此次活动,现场接待咨询群众近百人,发放《燃气安全宣传材料》300余份。通过宣传活动,社区的燃气用户更好地掌握了安全用气知识,增强了社区居民和小微工商用户的燃气安全意识,活动收到了良好的社会效果。

未来,长阳镇政府还将继续邀请燃气公司加强在长阳地区的安全用气宣传,力争从源头上减少燃气事故的发生。

长阳镇社工专业知识竞赛圆满落幕

比拼专业知识 六社区决出长阳社工之冠

本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇2018年社工专业知识竞赛决赛在长阳镇政府拉开帷幕,长阳镇各社区书记、主任、社工100余人观赛。

经过初赛脱颖而出的馨然嘉园社区、云湾家园社区、加州水郡东区社区、半岛家园社区、熙景嘉园社区、悦都新苑社区六支社区参赛队共计18名选手参加了决赛。本次比赛题型分为必答题、抢答题,题目选自2013年至2017年度助理社工师、中级社工师真题。经过激烈的角逐,熙景嘉园社区获得第一名,



加州水郡东区、云湾家园社区获得第二名,半岛家园社区、悦都新苑社区、馨然嘉园社区获

得第三名。赛后,区委社工委副主任张桂冬、长阳镇组织部长刘想、副镇长张瑞为获奖选手颁奖。

长阳镇2018年社工实务技能大赛分为三个阶段,此次的社工专业知识竞赛为第一阶段,后续长阳镇还将组织社会工作实务情景剧表演大赛和社工创想空间项目设计大赛,意在通过一系列的竞赛进一步加强社工人才队伍建设,提升社工实务技能和专业水平,促进社会工作专业化发展。